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What type of transportation do you use most often to get to Pinehurst Park?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Walk

Bicycle

Drive

Other (Please specify)

57%

7%

32%

4%

(Number of participants = 28)
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How often do you visit Pinehurst Park?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Every day

A few times a week

About once a week

A few times a month

Once a month

Less than once a month

7%

29%

11%

25%

7%

21%

(N = 28)
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Rank the following potential improvements to the park, with Number 1 being the most highly desired improvement.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

New playground

Paved pathways

Covered picnic area

Wooded nature trials

Open lawn spaces

Adult Fitness Equipment

Rain garden

100%

96%

84%

71%

57%

55%

53%

(Number of participants = 28)
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New playground equipment is coming to the park! Please select the color scheme you prefer (note: this is for color ONLY 
the actual equipment will be different).

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Teal-Sage-Gray

Beige-Tan-Gray

Dark Green-Brown-Tan

Lavender-Green-Blue-Tan

Green-Black-Tan

Light Blue-Brown-Green

11%

18%

18%

21%

14%

18%

(Number of participants = 28)



© 2024

Please select age ranges for all school aged children in the home. (Choose all that apply)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2-4

5-8

9-11

12-14

15-18

47%

47%

33%

13%

13%

(Number of participants = 28)
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How old are you?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13-17 years old

18-24 years old

25-34 years old

35-44 years old

45-54 years old

55- 64 years old

65 years or older

0%

7%

25%

32%

14%

11%

11%

(Number of participants = 28)




